

Година 1909.

Годишното събрание е станало на 23 януарий 1909 г. въ Червенъ-Ракъ. Избрани сж : Т. Бъчваровъ — за председателъ, инж. Т. Цоневъ — касиеръ-секретаръ и съветници : г-жа М. инж. Трънка и г-жа С. проф. Б. Цонева, Д-ръ Г. Сарживановъ, инж. Ил. Спасовъ. Въмѣсто заминалия отъ София Сарживановъ, билъ избранъ инж. Борисъ Авджиевъ.

Сжщата година на 3 априль, известниятъ българинъ-пѣвецъ и създателъ на българската опера, Михайловъ Стоянь, по произходъ сливенець, поради заслугитѣ му къмъ Дружбата, е избранъ за неинъ почетенъ членъ.

Деветата годишна среща се е състояла на 4 априль въ салона на Стопанското училище Мария-Луиза; участвувалъ е въ музикалната часть Михайловъ-Стойанъ, съ български пѣсни.

Година 1910.

Годишната среща, опредѣлена за 2 априль въ голѣмия салонъ на „Славянска беседа“, не е могла да се състои. Настѣпва замиране на Дружбата . . .

„Следъ тая несполучлива вечеринка, ми пише тогавашниятъ секретаръ — инж. Т. Цоневъ, поканенъ да съобщи какво е станало по-нататкъ съ Дружбата, която нито бѣше посетена, нито пъкъ се явиха обещаитѣ да взематъ участие въ нея, включително председателтъ и която ни причини значителни загуби, азъ бѣхъ отчаянь отъ това непрозяване на интересъ и нѣмахъ вече желание да се занимавамъ съ нейнитѣ дѣла. Канихъ нѣколко пжти председателтъ и членоветѣ на комитета да се съберемъ и изберемъ ново, по-дѣеспособно настоятелство, обаче, безъ резултатъ, до като настанаха войнитѣ, които съвсемъ не ми позволиха да се занимавамъ съ Дружбата, нито пъкъ имаше условия за това. Веднага следъ войнитѣ настроението сжщо не бѣше благоприятно за това, докато следъ преминаване на първото отчаяние и настѣпване на по-добри времена се подхвана идеята за възобновяването на Дружбата“.

До това време, обаче, между дветѣ войни, сливенската студенческа младежъ въ София, нарастнала значително, основава по свой начинъ, „Сливенска студентска дружба“, която на 14 декемврий 1914 г. даде първата си вечеринка, въ салона на Стопанското училище Мария-Луиза. По тоя случай, основателтъ на Сливенската дружба, д-ръ П. Козаровъ, е казалъ следната речъ :